



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

## 曲阜李涛退而不休,依旧奋战疫线

# “我多干点,同事就轻松些”

齐鲁晚报记者 刘凯平 孙逢辉 通讯员 侯宪锋 胡勇

4月6日,曲阜市公安局时庄派出所副所长李涛接到《退休通知书》,但他并没有离开熟悉的工作岗位,依旧和同事一起坚守在疫情防控的第一线。头发近乎全白的他,一天执勤12个小时,退而不休的他书写着警察的担当。

### 虽已退休 但不离岗

4月7日,李涛退休后的第一天,对他来说有相似也有不同。退休后的他并没有离岗,不同的是,他身上的警徽、警衔都已经卸掉,成为一位普通的热心市民。

自曲阜发现第一例新冠确诊病例以来,金茂小区就一直处于封控状态,管理人员进出,是李涛和他同事的主要工作。

李涛1982年7月入警,警龄近40年。到退休年龄的他,头发近乎全白,每天按时服用降血压、降血脂的药。退休后正是一个调养身体的好机会,但他想着单位同事们日夜奋战在防疫一线,吃、住都在所里,也想再出份力,申请上岗再上“疫”线。“至少得等疫情解除后,我才能回家里安心养老。”李涛说。

### 即是师徒 也是战友

警察之间的传帮带,很少有人提老师和学生一说,但很多时候新人职的警察一般称呼带教的警察为“师父”,这种看似学徒制的传承方式,揭示了警察之间的师生情和战友情。

说起师父李涛,时庄派出所民警刘元晖总觉得他太累了。虽然已是副所长,但很多事情他依旧亲力亲为。“从出警到怎么做群众工作,他手把手地教我。一些说话的语气和态度,他都会仔细地帮我纠正。”

李涛是山东省公安学校(现山东警察学院)1980级毕业生,是老一批公安干警队伍里为数不多的科班出身。在李涛的搭档陈卫国看来,这种背景让李涛对新鲜事物有极大的接受度,他可以不断学习来提高专业素养,“一些警队里的新装备、新鲜玩意儿,老李都愿意去尝试、去学习,然后再回头教我们,比我们这些人脑子灵光多了。”陈卫国说。



刘元晖和李涛(右)讨论问题。

### 警服已脱 初心不变

临近退休的时候,李涛给所里打报告,表示还要坚守岗位。“当时考虑他年纪大了,还有一些高血压,他第一次打报告的时候我就拒绝了。”时庄派出所所长颜伟,李涛又向他表示自己多干点,可以让其他的同事少干

点,这种真诚让颜伟很感动,就遂了李涛的心愿。

“疫情防控期间的任务非常重,我要是这个时候走了,有点对不起兄弟们。”李涛朴实的话语,把风险和困难留给自己,彰显了一名老干警的担当。“有点舍不得这身警服,退休那天,把警徽、警衔都摘了下来,心里空落落的。”

转眼20多年过去了,李涛和所



扫码看视频。

里很多老同志有着很深的交情,“我住在时庄,看着这里的治安环境一天一天变好,自己也高兴。这身警服虽然脱了,但穿与不穿,对于我来说其实不重要,因为我从警的心不会变。”李涛笑着说。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:米雅斯

## 从老厂区到现代人居,工业遗迹华丽蝶变

# 融创·1917营销中心暨工业艺术馆耀世盛启

齐鲁晚报记者 于伟

自融创·1917项目落地以来,山推老厂区地块的每一次动作都备受关注。4月10日,历经数月的匠心雕琢,融创·1917营销中心暨工业艺术馆耀世盛启,揭开了融创·1917理想之居的神秘面纱。

### 融入百年工业 留住城市记忆

红色外立面,配以现代简约的艺术手法,并搭配低调奢华具有工业艺术风的黄铜金属……走进融创·1917营销中心暨工业艺术馆,浓郁的工业之风扑面而来,让人仿佛走进百年工业文明之中,触摸着一个时代的缩影。

众所周知,融创·1917项目地块原为山东山推总厂,其悠久的历史可以追溯到成立于1917年的永顺铁厂。历经百年时代变



营销中心暨工业艺术馆已开放。

空记忆,赋能历史文化传承。

更为重要的是,融创更以山推源址为骨,以百年精神为魂,重新改造山推源址老旧厂房建筑,打造成为融创·1917工业艺术馆,为人们提供观瞻工业文明,享受艺术熏陶的精神领地。

其实,自该项目启动之初,融创便决定保留厂区老厂房,在保留原有城市记忆基础上进行现代功能性发掘,规划建设住宅及商业,以全新的划时代建筑,重塑城市典藏之作。

### 筑城市力作 引领美好生活

每一个能称之为经典的

时代建筑,必定凝聚时间与历史的精华,延续着工匠精神的传承。融创·1917工业艺术馆就是这样一座传承城市记忆的时代建筑,以现代语言穿越时光的经典,延续着这座城市的辉煌时代。

从首进济宁,融创便以深耕济宁的初心,致力塑造高端住宅的典范之作。

深耕济宁三载以来,融创始终以“美好城市共建者”为责任担当躬身入局,不断以品牌力量推动城市发展,助力人居迭代。如今,融创·济宁府、融创·滨江壹号项目的美好交付,让这一美好意愿已成为现实。

2022年,融创带着对济宁城

市的深厚情怀,于山推总厂原址之上,再次续写城市的荣耀新篇章。在山推这片浇筑着城市梦想与文脉的土地上,匠筑融创划时代作品——融创·1917。

作为融创敬献济宁的全新迭代新作,融创·1917特别邀请建筑大师王晓泉、景观大师周建安、空间大师沈恩密等国际级大师联手设计,凝聚世界当代建筑精髓,携手先锋潮流艺术审美,打造引领时代的人居臻品。

相信,在不久的将来,随着新项目的逐步落地,在这块承载城市记忆的地块上,融创必将实现美好城市共建的承诺,为这座城市焕新美好未来。



老厂房变身工业艺术馆。